



9921 万大奖网点第一时间删除了监控视频

“我知道大奖得主是谁，但我不说”

■记者田金华 实习记者王红亮报道

在4月16日体彩大乐透第18043期开奖中，位于北京门头沟双峪大街36号的39004体彩网点包揽12注头奖（其中6注为追加投注），总奖金达9921万元。经该网点店长杨全赢证实，12注头奖为一人所中。面对《中国体彩报》记者的采访，她表示，“我知道大奖得主是谁，但是我不能说。”



一激动，总奖金少写了621万

(王红亮 摄)

● 太过激动 横幅少写了621万

走近39004网点，店门口贴着大红喜报，中奖横幅迎风荡漾，一派喜气洋洋。过往行人纷纷驻足拍照、议论，环卫工人也停下手中的活加入议论的队伍。走进店里，杨全赢和老公眉开眼笑地招呼着彩友，也在讨论着这

个大奖。

记者发现，喜报和横幅上的奖金金额与实际中奖金额不符。杨全赢笑着说：“得知这么大的奖出自我们店，简直开心到爆，我老公立马拿出计算器算了中奖金额，便跑出去买红纸写喜报，请旁

边的彩印店制作横幅。因为太激动了，他算的奖金总额是9300万元，少算了621万元。”

中奖彩票为两张，一张为1注6倍的基本投注彩票，一张为1注6倍的追加投注彩票，总奖金达9921万元。

● 保护隐私 删除监控视频

据了解，杨全赢夫妇是在2000年电脑彩票诞生时加入体彩队伍的，经营起第一家体彩店，几年后又接手了另一家体彩店。如今，两家店的业绩都很不错。

虽然该店有三位销售员，但是夫妻俩平时有空就来店里帮忙，因此对老彩友的购买习惯都很熟悉。关于9921万元大奖得主，俩人心中有数。为了保护中奖

者的隐私，他们第一时间删除了店内监控视频，并再三叮嘱三位销售员不得透露大奖得主的信息。对外，他们仅证实12注大奖系一人所中。

● 中奖福地 铁杆彩民紧跟随

记者采访期间，体彩大乐透第18042期三等奖得主李先生来到店里兑奖，因采用追加投注，共收获奖金2572元，其中包括964元追加投注奖金。杨全赢说，十多年来，店里大大小小的奖出过很多，曾经中出过36选7头等奖。该店搬过一次家，老彩友们认准夫妻俩就是“福星”，他

们的彩票店就是“福地”，因此搬到哪儿跟到哪儿。

据北京体彩南区区域负责人介绍，“39004网点是门头沟区开店时间最久的，也是销量最好的，杨全赢夫妇既热情又负责，自愿承担周边网点物料发放等服务工作，给中心和周边网点帮了很多忙。”

目前，体彩大乐透“6亿元大派奖”活动正在火热进行中。杨全赢说，派奖活动开展以来，店里销量至少提高30%，相信5月12日开始“乐善奖”派奖后，将会掀起新一轮的购彩热潮。

最后，杨全赢提醒广大彩友：购买体彩大乐透，一定记得追加投注。

体彩大乐透“6亿大派奖”前三期

连续井喷！共送出39注头奖

体彩大乐透“6亿大派奖”前三期（第18041期至第18043期），连续2期井喷10注以上头奖，全国共送出头奖39注，惠及12个省份，平均单期送出13注头奖。目前，固定奖已派奖7426万元。

39注头奖遍地开花，出自海南、河南、湖北、重庆、吉林、贵州、安徽、湖南、山东、北京、浙江、陕西12个省份。其中重庆忠县购彩

者中得10注头奖，单票中奖9654万元。北京中出的12注头奖（其中含6注追加头奖），是出自同一站点的两张彩票，两张彩票累计中奖9921万元。

今年体彩大乐透“6亿大派奖”活动除持续20期每期安排1000万元用于一等奖派奖，派奖总额2亿元以上，还有3亿元用于进行追加投注的固定奖派奖。派奖

前三期（第18041期至第18043期），固定奖追加投注的派奖奖金总计已达7426万多元。其中，四等奖有8.11万注是追加投注命中，每注派奖100元；五等奖有132.43万注是追加投注命中，每注获得派奖5元；六等奖共有1190.68万注是追加投注命中，每注获得派奖5元。派奖前三期，固定奖派奖已惠及1331万余人次。（张慧慈）

1注1384万出自鄂州 奖池滚存52.68亿

1注2267万追加大奖落户十堰

本报讯 记者金海燕报道 4月18日，体彩大乐透进行“6亿元大派奖”的第4期开奖，第18044期前区开出号码02、04、06、18、21，后区开出号码05、08。本期全国中出2注头奖，其中1注为2215万元（含615万元派奖奖金）追加投注头奖，1注为1384万元（含384万元派奖奖金）基本投注头奖。总额达3599万元的头奖全部出自湖北。

数据显示，湖北中出的2注头奖分落十堰和鄂州。十堰中出的2215万元头奖出自一张10+3复式追加票，加上各级小奖，单票擒奖2267万元。鄂州中出的1384万元头奖出自一张5注10元投入的单式票。

对比中可见，由于采用了追加投注，十堰这位幸运儿在头奖方面要多拿了830万元（含230万元追加派奖奖金）追加奖金，从而使得单个头奖奖金达到了2215万元。

本期二等奖中出111注，每注奖金为8.69万元；其中71注采用追加投注，每注多得奖金5.21万元。追加后，二等奖单个总奖金为13.90万元。三等奖中出911注，每注奖金为4281元；其中503注采用追加投注，每注多得奖金2568元。追加后，三等奖单个总奖金为6849元。

奖号方面，前区02、04、06、18、21分布靠前，整体号码偏小。最小号码开出02；0号段上还开出了04、06；06复制上期（第18043期）奖号；1号段上开出18；最大号码开出21。

后区开出05、08，其中05为隔期开出号码。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为5比5。

本期开奖结束后，52.68亿元滚存至4月21日（周六）开奖的第18045期，这一水位较上期微涨，继续处在历史高位。第18045期头奖将继续派送1000万元，固定奖派奖金额余1.99亿元。

● 记者观察



本报记者金海燕

中亿元大奖需要投入多少？

派奖活动已进行一周，期间先后有购彩者一人独中9654万元、9921万元，逐步逼近亿元大奖，犹如一颗颗石子丢入湖中央，在彩友们心中激起一汪汪对亿元大奖的想象。那么，究竟投入多少，才能中个亿元大奖呢？

先来看看9654万元和9921万元大奖是如何中出的。

派奖的第2期，重庆忠县一彩站中出10注头奖，出自一张中奖彩票10倍投、30元投入的单式追加票，单票中奖9654万元。

派奖第3期，北京门头沟一彩站中出12注头奖，奖金总额为9921万元，出自两张彩票。一张为6倍投、18元投入的单式追加票上，单票擒奖6105万余元；一张为6倍投、12元投入的单式倍投票上，单票擒奖3815万余元。据该网点证实，这两张彩票系一人所中，总投入为30元。

同样是30元，投入方法不尽相同，均拿下了近亿元大奖，

不禁让人感叹体彩大乐透的大奖魅力实在无与伦比。

派奖风头正劲，在追求亿元大奖的路上，购彩者还应理性投注，避免一时冲动。

日前，浙江杭州一位彩友在第18038期开奖中，以150倍投注拿下三等奖150注，收获奖金127万元。该彩友如此大额倍投，很可能就是奔着亿元大奖去的，因为中出一等奖，他有可能收获7.5亿元巨奖。试想，如果该彩友当期分文未中，那么他的这笔大额投入显然就打了水漂。

体彩大乐透亿元大奖可遇不可求，运气好，即便投入30元，也能拿下近亿元大奖；运气不好，投入成千上万，依然无缘奖金。

多年来，派奖活动已经成为体彩游戏回馈广大购彩者的一项惠民举措，受到诸多好评。购彩者在积极参与的同时，还应树立正确的购彩观，合理投入、量力而行。与公益同行，让派奖活动持续健康发展。